



Le Conseil d'administration de l'Institut Polytechnique de Paris au cours de sa 8ème séance du 07 juillet 2021 approuve les délibérations suivantes :

<u>Délibération n°1</u>: Rectification du compte-rendu du CA du 15 décembre 2020 Le Conseil d'administration approuve la rectification du procès-verbal du Conseil d'administration du 15 décembre 2020.

<u>Délibération</u> n°2: Compte-rendu du CA du 15 mars 2021 Le Conseil d'administration approuve le procès-verbal du Conseil d'administration du 15 mars 2021, sous réserve des modifications proposées en séance.

Délibération n°3: Règlement des études de master

Le Conseil d'administration approuve le règlement des études 2021-2022 des masters de l'Institut Polytechnique de Paris.

<u>Délibération n°4 :</u> Candidature en tant que membre fondateur académique de la Fondation de Coopération Scientifique IRT SystemX

Le Conseil d'administration approuve la candidature de l'Institut Polytechnique de Paris en tant que membre fondateur académique de la Fondation de Coopération Scientifique IRT SystemX.

INSTITUT POLYET CHIMINATEDE PARIS

Président du Conseil d'administration de l'Institut Polytechnique de Paris

> 91128 PALAISEAU Cedex SIRET: 130 025 620 00019